



这里有空调 请进来睡个好觉吧

盐都新区卫生服务中心请民工进大厅午休

“为农民工提供遮阳挡雨的休息场所,值得赞扬!”近日,有盐城网友在当地论坛发帖说,酷热的中午,盐都新区卫生服务中心让周围工地的农民工在中心的大厅午休,还开了空调,这一幕让人感动不已。昨天,记者采访得知,入夏以来该卫生服务中心一直这样做,而且还为在此午休的农民工提供医疗健康知识咨询和服务。

陶展 姜振军



农民工在午休 寒师 摄

网友发帖赞善举

7月19日,网友“寒师”在盐城123论坛发布了题为《赞扬盐都新区卫生服务中心,炎炎夏日为农民工遮阳挡雨》的帖子,帖子里说,当天中午12点,因为有事去盐都新区卫生服务中心,发现附近华侨城、神州河畔一些楼盘建筑工地的农民工正在清凉的大厅里休息。

“我当时向值班人员打听,服务中心开业不久就有农民工中午进来休息。”帖子里称,考虑到农民工打工不易,卫生服务中心非常同情,也乐意让这些外地的民工兄弟提供便利,“这让人感受到舒心和凉爽,值得赞扬!”

提供场所还开了空调

昨天,记者联系到了网友“寒师”,他告诉记者,自己姓王,在机

关工作,当天中午找卫生服务中心的护士有事,结果看到了这一幕,“当时我很惊讶,考虑到面子问题,一些公共场所很少让农民工躺地上休息。”他说。

让王先生感动的是,因为农民工11点30分吃午饭,下午1点以后又要上工,盐都新区卫生服务中心于是中午时分也将空调打开,让农民工睡个安心的午觉。记者注意到,盐都新区卫生服务中心所处的位置附近,有许多楼盘在开发建设,中心的做法确实方便了民工。

记者了解到,盐都新区卫生服务中心是4月18日才开业的,但由于种种原因人流量很少,目前是由潘黄镇卫生院代管。

“有时候他们来休息,我们还解答他们提出的一些医疗健康方面的问题。”盐都新区卫生服务中心的值班护士说。

网友热赞

网友“盐城2民”:民工兄弟很辛苦,需要有个阴凉的地方,我们也感谢社区卫生服务中心,力所能及地为民工考虑。真的很好,谢谢你们!

网友“青草麦田”:这么热的天打工很不容易。新区卫生服务中心能让工人到里面休息真的做得很好,让他们休息好才有更好的精力去建设城市!

网友“哨兵”:这才是真正的服务!表扬!

两起悲剧

12岁男孩走失 两天后发现遗体

7月18日,扬州公安“扬州网警”发出一则寻人启事:“杨硕,男,12岁,原籍江苏省邳州市,现随父母居住在扬州市杭集镇裔庙村车二组四号,于2013年7月17日9点左右失踪,希望曾见过的网友提供线索。”

当天下午,记者与杨硕的母亲取得了联系。她说,儿子走失那天上午7点多钟,自己做完饭后就去上班,“小孩吃饭时没有什么异常,我就放心地去上班了。谁知道到了中午12点多钟,我回家的时候,杨硕就不见了。”家人多番寻找无果,便报了警。

7月19日下午,在扬州廖家沟发现一具尸体,经家属确认是走失男孩。 丁宇

路面凸起惹祸 摩托男车祸身亡

7月12日下午,海安一外来打工男子在收工回家的路上,因一段路面凸起30厘米,不幸意外发生车祸身亡。

24周岁的刘伟家住东台市富东镇团结村9组,在海安县工作。他的家属告诉记者,当天下午3点半左右,刘伟在工地上干完活,骑着摩托车沿海安大公路一条乡间道路回家,谁曾想有一段水泥路竟然凸起了30厘米。刘伟直接从上面行驶过去,连人带车飞了起来,不幸身亡。

18日,记者联系海安县大公路政府,办公室负责档案管理的王先生说,当时天气炎热,温度比较高,可能因此造成了路面拱起,现在路面已经整平。

据海安交巡警大队事故处理科朱科长介绍,事发地点确实存在在水泥路面接头处凸起的情况。此外,事发时刘某驾驶摩托车的速度比较快,而且他本人没有戴头盔,无驾驶证,摩托车也没有年检。目前此案仍在事故分析中。 陈莹 张秋佳

一出闹剧

老婆乱吃药 老公吞玻璃

7月19日凌晨1时许,在仪征市青山镇某铸造厂打工的杨某,与妻子任某为琐事发生争吵。双方愈吵愈厉害,一怒之下,任某拿起桌上一个药瓶,倒出一把药丸吃下,冲出家门。

杨某见状也不示弱,将一个空啤酒瓶摔碎后抓起碎玻璃片就吞了下去。过了一会,杨某腹部疼得在地上打起滚来,父亲赶紧报警,民警迅速赶到现场,随后到来的“120”医护人员发现任某吃下去的是一些减肥药。见杨某情况严重,民警和医护人员立即将其抬上了救护车。早晨,气消后的任某回到家中,当得知丈夫因吞食碎玻璃片被送往医院抢救时,流下了悔恨的泪水。 汪兆军 郑俊峰 韩秋 丁宇

当代雷锋郭明义踏访“爱心邮路”

1998年以来,如皋市邮政局137名乡邮员在乡间邮路上,完成繁重投递任务的同时,先后帮扶了280多位孤寡老人,走出了一条“爱心邮路”。今年是“爱心邮路”成立15周年,日前,中共中央候补委员、全国道德模范、“当代雷锋”郭明义应邀踏访爱心邮路,并在如皋市级机关道德讲堂上进行事迹汇报。在当天的活动现场,郭明义爱心团队如皋邮政青年分队正式成立,并向如皋“爱心邮路”基金捐赠5万元。

家住如皋市城北街道万新村9组的卞正美是这条爱心邮路上的一位孤寡老人,4年前,因为拆迁,卞正美夫妇搬到了这里的过渡房。

“老人家身体可好?中午吃什么?屋里热不热?”20日,一走进老人家中,郭明义便嘘寒问暖。他细心地走进厨房,掀开锅盖看看老人的伙食,而一旁的乡邮员刘夕锋则悄悄摆上了两箱八宝粥和营养品。

去年4月,刘夕锋与卞正美老人结对帮扶,这位29岁的小伙子每周利用送信的机会,至少登门两次看望老人家,或是送来各种生活用品,

或是捎来药品,或是帮老人打扫卫生,或是义务维修电器...听闻小刘的事迹,郭明义连连点头:“你真的很出色,是我学习的榜样!”

随后,他掏出数百元塞到老人手中,“我没有买什么东西,这钱你拿着买点吃的,改善下伙食。”面对素昧平生的郭明义,88岁的卞正美感动得湿了眼眶,“我活了这把年纪,能有这么多人来关心我,我知足了!”郭明义为老人轻轻拭去眼泪,并叮嘱刘夕锋:“屋子里有些线路老化了,要及时整一整,一定要保证老人的安全。”



郭明义在和老人拉家常 徐培钦 摄

记者从昨日的活动现场了解到,郭明义爱心团队如皋邮政青年分队目前有295个成员,由如皋市邮政局35岁以下的员工组成。与爱心

邮路不同的是,青年分队的“献爱心”不限于邮路上的孤寡老人,而是面向整个社会广洒爱心。

陈莹 钱钰璐

《21岁女子旅馆内产女婴》后续报道——失踪13天后,女子现身医院抱回孩子

7月4日,快报报道了河南籍21岁女子花花(化名),在镇江一家简陋的小旅馆里早产生下一名女婴,体重只有1.9公斤。昨天,记者从镇江市第四人民医院获悉,花花昨天上午已带着女儿离开医院,昨天晚上,记者联系上了花花,得知她正在返回河南老家的路上。

7月19日,记者来到镇江市第四人民医院,看到女婴安静地躺在新生儿病房暖箱里。医护人员告诉记者,现在女婴已达到2公斤多。不过,让人没想到的是,这名女婴确诊患病,这让不少原本有心领养孩子的市民,打起了退堂鼓。不过,经过一个疗程的治疗,孩子已康复,可以出院了。

花花是7月8日出院的,当时婴儿还在接受治疗,因为没有钱,花花未支付医疗费,只写了一张类似于

“保证书”的纸条,纸条中写明:“待患儿治疗结束可以出院时,将电话联系产妇。如联系后产妇3日内不来院办理婴儿出院手续,则视为弃婴行为,报警处理。”纸条上有花花的签名。

然而,孩子符合出院要求后,花花却联系不上了,7月19日,医院只好报警。当很多人以为花花打算抛弃孩子时,昨天上午,花花和母亲赶到了镇江第四人民医院,补交了医疗费,办理出院手续后,带走了女

婴。昨天晚上7点左右,记者电话联系上了花花,她和家人正在回河南鹤壁市的车上。花花说,前段时间之所以“消失”,是因为她回了河南老家,孩子的医疗费是她妈妈出的。

花花告诉记者,她在镇江打工3年,靠卖衣服为生,7月3日晚,她来到位于正东路的那家小旅馆,原打算次日回老家,没想到第二天就生产了。当问到婴儿的父亲等情况时,花花不肯多说,并称不会再回到镇江了。 林清智